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Siniestralidad accidentes de trabajo con baja en Aragén segun edad y sexo del accidentado 2025

Accidentes seguin edad, sexo y grado de la lesién en Aragén 2025 [Enero-Marzo]

Leve Grave Mortal Total

Edad Sexo N° % N° % N° % N° %
16 -19 Hombre 58 124% 0| 000% O 000% 58  1,24%
Mujer 20| 043%| 0  000%| O 000% 20  0,43%
20-24 Hombre | 268 574% 1| 435% 0 000%| 269  573%
Mujer 78| 167%| 0  000% O 000% 78  1,66%
25-34 Hombre 668 14,31% 2| 870% 1| 2500% 671 14,29%
Mujer 232|  497%| 0| 000% 0| 000% 232 4,94%
35-44 Hombre 844 18,08% 6| 26,09% 2 50,00% 852  1814%
Mujer 314 673%| 0 000% 0 000% 314  6,69%
45-54 Hombre | 918 19,66% 6| 26,09% 0| 000%| 924 19,68%
Mujer 406| 870%| 1| 435% 0| 000% 407  8,67%
55.70 Hombre 551 11,80% 7| 3043% 1 2500% 559 11,90%
Mujer 312| 6,68%| 0 000% 0| 000% 312 6,64%
Agrupado por sexo | Hombre | 3.307| 70,83% (22| 95,65% | 4| 100,00% | 3.333| 70,98%
Mujer | 1.362| 2917% 1| 435% 0  0,00% 1.363 29,02%
4.669  100,00% 23 100,00% 4 100,00% 4.696 100,00%

Porcentaje de accidentes segtlin edad y sexo en Aragén 2025 [Enero-Marzo]
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indice de Incidencia de accidentes de trabajo con baja en Aragén segun grado y sexo del accidentado 2025

indice incidencia por Sexo 2025 [Enero-Marzo]

Accidentes de trabajo con baja en jornada de trabajo e indices de incidencia hasta Marzo

Leve Grave

Mortal
Media Afiliados | N° | indice Incidencia N° indice Incidencia | N° | indice Incidencia
Hombre 322.656 | 3.307 10,25 | 22 0,07 4 0,01 3.333 10,33

Mujer 275.698 | 1.362 494 | 1 0,00 1.363 4,94

4.669 7,80 23 0,04 4 0,01 | 4.696 7,85

Fuente de afiliados a la Seguridad Social : Ministerio de Trabajo y Economia Social (disponibles datos de afiliaciéon hasta el mes
de Marzo). La informacién del mes podria reajustarse si todavia no estan disponibles los datos del mes de Marzo

Il.=Indice de Incidencia: ( leves x 1.000 trabajadores - graves x 10.000 trabajadores - mortales x 100.000 trabajadores - totales x
1.000 trabajadores )
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